



© NOVA ŠKOLA, O.P.S.



NOVÁ ŠKOLA, O.P.S.



POSKYTNEME SLUŽBY V OBLASTI INKLUZIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, ZAJIŠŤUJEME DOUČOVÁNÍ, POMÁHÁME ROZVÍJET KOMUNITNÍ ŠKOLY, VZDĚLÁVÁME ASISTENTY PEDAGOGŮ PRO SOCIÁLNĚ ZNEVHODNĚNÉ ŽÁKY, PODPORUJEME ROMSKÉ DĚTI A DĚTICE VE VYBĚRU STŘEDNÍ ŠKOLY A PROFESÍ, PŘIPRAVUJEME JE NA PŘIJÍMACÍ ZKOUSKY, ORGANIZUJEME CELOREPUBLIKOVOU LITERÁRNÍ A VÝTVARNOU SOUTĚŽ ROMÁNO SÚNO (ROMSKÝ SEN), V RÁMCI KTERÉ VZNIKLO I TOTO PŘÁNÍ.

WWW.NOVAŠKOLA.ORG

Po třech dnech, co jsme přijeli na hory, tak jsme chtěli jít na Sněžku. Učitel řekl: to je dobrý nápad. Den předtím jsme dělali návrh na vlajku. Chceli jsme vyrazit brzy ráno hned po jídle, ale nebylo hezky, tak jsme to odložili na další den. Šelstí nám pálo a na Sněžku jsme vyšli na celý den už v devět ráno, vyšel jsme uskutečnil, vpredu učitel Holub a já vždycky hned za ním. Vyprava musela stále jít a jít a dalo nám to dost práce, holky už nemohly, ale přesto s námi došly. Já z toho měl velkou radost, že jsme na Sněžku dorazili všichni. A pak to, že kdo neměl peníze, mohli si půjčit od pana učitele. Mahoru na Sněžku jsem došel já s učitelem Holubem. Vyhled byl krásny jako v pohádce. Chěl bych tam jít znovu. Za hodinu jsme se už vraceli, sestup dolů byl také těžký.

Alfred Oláh, 12 let

Pal o tmn džives, so doglejam pro hori, ta kamahas te džal pre Sněžka. U učitelis phendža: kada napados hmo lačno. Jehn džives anglaj kerahas navrh pre vlajku. Kamahas te džal čas toaraa pal o chabem, ale o džives ehlas našačno, ta peske prethodzam pre aver džives. Ebaht amenge geļa avri a geļjam pre Sněžka imar ehango. cajo džives, o viletos kerahas, anglaj o učitelis Holubos a me minižar pal leste. E vyprava ehlas džal upre a upre imar amenge ehlas but buči a o džaja imar na bimeenas a mek amerca doglejle. Man dečata ehlas bano barmen, že doglejam savore pre Sněžka. A koda, kas na slas love, tak šaj peske lias kečen le učitelisar. Upre pre Sněžka geļjom me le učiteloha Holuboha. O pohledos ehlas šikar sar ande paramisi. Kamlonas bi kodoj pale te džal. Pal e hodžina geļjam pal e Sněžka pale, vele ehlas tiš phares te džal.

Alfred Oláh, 12 bers

OBRAZEK: PLODÁ SVĚŽEK BILŮ, PATRIKA BLEDA



USPĚŠNĚ VYKROČÍM DO DALŠÍHO ROKU